Talamidi.cOom gise e alll 1ia Jaess o

SIY) Al Balgd il sngal) gogad claiey) M)
b Axsm:.::.w/\‘:cl!:.r.aea ‘ J.l.n\{ﬂhujjl;u\,
Olie bz jlady) Saa clualyl @ sl 2021 suig :8yge R RVRY ngbwwlh,m;
S e  Alally i) )
................................................................................................................................ 1Y) (lag )l

olaid) LU gald

sy dlud) Balgd Juil dagall Gogal) Claday)

aluall) ¢ dala
Ols b 2 jladY) e
2021 ssis Bys0

3 :alaal)
ial) £ gun gal) Axd g 5 rauaal) aud g ally Auilg ) ddasi) A8 YL Apilgll) Adassl)

EvE3

/20

: EXERCICE 1 (6 pts)
{ EXE!

1) Entourer la bonne réponse,
a) La solution de I'équation: 5x-15=-2x-1 est:
1
b) Les solutions de I'équation : (4x—J§)(—2x+6)=0 sont :
15
-3 et 5 3 ef 5 3eT§
4 4 4
2) a) Cocher Vrai ou faux.
Vrai | Faux
Le nombre 0 est une solution de l'inéquation 2x+4 > 0
15 Les solutions de l'inéquation 2Xx+4 > 0 sont tous les hombres
réels strictement inférieurs a —2
Les solutions de l'inéquation 2x+4 > 0 sont tous les nombres
réels strictement supérieurs a —2
b) Représenter les solutions de I' inéquation  2x+4 > 0 sur la droite graduée
15
o
-7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3
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EXERCICE 2 (5 pts)
i s . , 3X +4y =7
: On considere le systeme suivant:
i —5x+ 2y =-16
: Entourer la bonne réponse.
i
: 25 a) Le couple (5,—2) est solution de ce systeme . OouI NON
i
: b) Le couple [3 : _21j est solution de ce systéme . our NON
i 25
i

i EXERCICE 3 (6 pts)
l . 1 N Ve . \ .
Dans le plan muni d'un repére orthonormé (O,1,J) , on considere les points :

A(L5) : B(3,-1) et C(0,-2)

1) Placer les points: A, B et C
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2) Entourer la bonne réponse .

Les coordonnées du vecteur AB sont : (-2,-6) (2,6) (2,-6)
Les coordonnées de E milieu de [AB] sont: | (-2,-2) (2,2) (2,-2)
La distance AB est égale a: 2410 2 J10

.. . 1 1
Le coefficient directeur de (AB) est: > 3 -3
L'équation réduite de (AB)est : y=—3x+8 | y=3x+8 | y=—3x-8

3) On considére la droite(A)d'équation réduite : y = —3x -2

Sachant que I'équation réduite de la droite (BC) est: y = %x -2

Entourer (oui) ou (non) devant chaque proposition

(A)L(BC) OUI | NON

(A) passe par l'origine O OULI | NON
(AB) /] (A) our | NON

(A) et (BC) se coupenten C ouI NON
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EXERCICE 4 (3 pts)

05

0.5

Sur la figure ci-dessous , EFGH est un parallélogramme, M est le milieu de [EF] ,

(D) est la droite passant par G et paralléle a la droite (HM), (C) est le cercle de

centre H passant par E

1) D'apres les données de I'exercice ., entourer les vraies propositions

(EF) et (D) - [HM) est bissectrice
ME = MF HG = 2EM
sont sécantes de I'angle EHG

2) On considére la translation T de vecteur EF

Entourer la bonne réponse .

Le point G est l'image du point E par la translation Ooul NON
Le point K , l'image du point M par la translation t appartient a oUL NON
la droite (D)

(C') limage du cercle (C) par la translation U passe par le point F OUI | NON
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